
Poveştile digitale au ajuns şi la bibliotecile din Ungheni 

14 bibliotecare din raionul Ungheni vor scrie poveşti  pentru a păstra identitatea  culturală a 

comunității  în format digital, folosind instrumente bazate pe calculator, în urma participării la 

trainingul Povești digitale. 

De ce anume poveşti digitale? Pentru că toată lumea are multe povesti de spus iar ritualul de a 

împărtăşi descoperiri despre viaţă poate fi extrem de valoros atât pentru cei care vorbesc dar şi pentru 

cei care poartă mărturie.  Oamenii se pot vedea, auzi şi pot percepe lumea în moduri diferite. Aceasta 

înseamnă că formulările şi abordările pe care le iau pentru a spune poveşti sunt, de asemenea, foarte 

diferite. 

Biblioteca din Ungheni a avut ca obiectiv pentru anul 2016 Implementarea serviciului nou de bibliotecă 

pentru întregul raion « Poveşti digitale pentru comunitate ». (Ideea venind încă din cadrul vizitei din 

Braşov). Formatorii CRF Ungheni neavînd suficientă practică în metodologia Digitales a apelat la 

Centrul de Excelenţă a Bibliotecii Publice „Vasile Alecsandri” Teleneşti. Receptivitatea colegilor din 

Teleneşti ne-a bucurat, acceptîndu-ne propunerea. Astfel a fost delegată formatorul,  Natalia Lacov, 

care le-a oferit bibliotecarilor din raionul Ungheni  un suport informaţional în Alfabetizarea digitală de 

scriere a poveştilor. Au fost iniţiate în folosirea diferitor programe de calculator necesare creării 

poveștilor digitale (de creare și editare video  Windows Live Movie Maker de înregistrări audio 

Audacity) şi elementele care compun Poveștile Digitale   și care este utilitatea acestora în  viața 

personală și profesională. 

Turcu Cristina: „Ma simt mai  increzatoare să promovez serviciile actuale ale bibliotecii şi anume a 

Colţişorului American prin povestea digitală” 

Liusea Ursachi, s. Cetireni „Am înțeles care sunt beneficiarii povestirii digitale. Cred că imaginea 

bibliotecii în comunitate va deveni mai bună, prin povestea digitală” 

Biblioteca Dimitrie Cantemir aduce sincere mulţumiri colegilor din Teleneşti, care s-au oferit să ne 

împărtăşi experienţele profesionale în scrierea şi crearea poveştilor digitale. 
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